Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico

-	Texana 7 Mesican	ik .	- de		(
	man	Custed	UNITED ST	ATES	
		emosilo 🗸	\sim $_{2}$	mark	2
	Mono Redondo	Chihuahua	March 1		× *
	26	Topolobampo Torre	Lavedo	Gulf of	
	uner.	Cullecán	Monteriny	Maxico	CUBA
	NORTH PACIFIC		San Luis Potosi Atlamina		Cancin
	OCEAN	Guadalajara,	León Gampio	Merida	Lancun
		More	MEXICO	Company of	Caribbean
	REAL REAL	Manzanilo	SOLUCE VALUE PLU	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	See
			Quico Otr	· > 12	in
÷	200 400 mi			Sales GUAT. S HO	HOURAS THE

Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico

Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, Zaachila in Mexico



Population: 15,000 World Popl: 15,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, Zaachila Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

